

# Лучший исполнитель романсов Глинки

Недавно в Москве закончился III Всесоюзный конкурс вокалистов имени Глинки. Впервые за все три подобных конкурса жюри присудило диплом за лучшее исполнение романсов Глинки — диплом имени М. И. Глинки. Кто же получил этот диплом?

...Он вырос под склоном Мтацминда, ладно сбитый крепыш, озорник и забияка. Играл с ровесниками, нел по-русски, по-грузински. Пение захватило его с детства.

Закончено II музыкальное училище, и вот первый концерт в Малом зале Тбилисской консерватории. Первые аплодисменты. Жюри Селезнева товарищи-консерваторцы полюбили сразу. Воспитанник старейшего педагога Тбилиси, доцента Тамары Георгиевны Саввиной, Г. Селезнев пел в оперной студии консерватории (лучшая партия — Гре-

мив из «Евгения Овевина»), занимаясь с профессором Ш. М. Тактакишвили, готовил цикловые концерты в камерном классе профессора Д. Н. Шведова.

Затем Селезнев учился в Ленинградской консерватории.

И вот на III Всесоюзном конкурсе вокалистов имени Глинки председатель жюри, народный артист СССР Марк Осипович Рейзен вручил Селезневу диплом лауреата и вторую премию (первой никому не присудили), а главное — диплом за лучшее исполнение романсов Глинки — высшую награду этого музыкального соревнования.

М. АЛПАТОВ.  
(Наш корр.)

Москва.

*Страница короткая*

МОЛОДЕЖЬ ГРУЗИИ  
г. ТБИЛИСИ

10 ИЮЛ 1965